

记者走市场

品类全 优惠多

年货市场购销两旺

本报讯（记者 有为）新春佳节将至，年味越发浓郁。记者近日走访我市多家商超发现，年货市场购销两旺，年货品类全、优惠多，市民采购热情高涨，处处洋溢着新年的喜庆氛围。

记者在西环路一家知名连锁超市内看到，设置在显眼位置的促销区摆出了糖果、坚果、酒水、零食礼盒等年货产品，组成了一条“年货大街”，可以满足市民

“一站式”采购需求，不少产品都推出了礼盒和新春包装，有的还推出了满减返利、买一送一等优惠促销活动，吸引了不少市民购买。一位导购员介绍说，糖果、白酒等都是热门年货产品，部分白酒则推出折扣出售等活动。除了线下购买，消费者也可以在线上选购同款年货，由超市进行同城配送。

记者在东信广场一家知名连锁超市

的食品促销区看到，由几十种预制菜组成的年货专区十分亮眼，这些预制菜甜食、凉菜、鸡鸭鱼肉等菜品，单价从几十元到上百元不等，还包含了多种预制菜的组合套餐，市民购买可享受满减优惠。“这些预制菜热几分钟就可以吃了，因为方便、快捷，受到年轻人士的欢迎。”该店一位导购员表示。

时令水果量增价稳

本报讯（记者 孙露）记者昨日走访市场了解到，我市水果品种齐全，蜜柚、脐橙、砂糖橘、沃柑等柑橘类时令水果成为节前热销品。

记者在康圆果蔬综合市场看到，来自全国各地的运输车不断运来新鲜水果，本地商贩纷纷装货，呈现出供销两旺的节日氛围。每个批发水果的摊位前堆满了品种丰富的整箱水果，果味诱人，吸引了不少市民前来采购，新鲜的脐橙、蜜柚、葡萄、香梨……品种繁多让人目不暇接，水果价格较为稳定。

“今年春节前的水果市场应该是三年来行情最好的，目前，水果整体销售形势比较乐观，货物储备量也比较充足。”一位水果批发商一边拼装礼盒水果一边对记者说，这段时间以来，市民都在想方设法补充维生素C，柑橘类水果成为首选。

一位市民说，孩子喜欢吃砂糖橘，特意来批发市场采购，发现这里的水果按件卖，价格的确比零售的要实惠。

常年做批发水果生意的徐先生说，



我市各大水果批发市场已经备好充足货源，由于临近春节，各种人工费用、物

流成本有所增加，较上个月同期上涨10%左右。

坚果炒货迎来热销

本报讯（记者 孙露）随着春节的脚步越来越近，家家户户忙着准备年货，坚果炒货自然是必不可少的。记者11日走访市场了解到，不管是大小超市还是街头巷尾的干果连锁店，商户纷纷摆起炒货摊，坚果炒货市场逐渐升温。

在我市多家干果店，色泽油亮、颗颗饱满的糖炒栗子一出锅，烟火气十足，引得不少市民循着香味前来，新客挑选挑选，老客论袋采购，店内好不热闹。同样，瓜子、花生、开心果、松子等干果炒货摆在显眼位置，称重台前的工作人员十分忙碌，顾客络绎不绝。

除了散装的坚果炒货，商家们还有

特制的干果礼盒，由几种小盒装的干果组成，包装精美大气。据友谊街某干果店老板介绍，近几年的年货市场掀起一股节俭风，消费者更倾向于购买更加实惠的简装、散装干果。

记者在永泰南路一家大型超市年货区看到，榛子、腰果、杏仁、巴旦木等干果炒货堆积成一个个小山包，价格从每公斤20元至100元不等，伴随着喜庆的卖场音乐，呈现出一派浓浓的节日气氛。在干果区外围，工作人员不停地称重打码。“过年少不了干果，这些东西一买回家，感觉年味儿就浓了。”市民王女士说，全家人围坐在一起，看春晚、嗑瓜

子、唠家常，几乎是每个家庭的春节必备“节目”。

业内人士说，春节前是坚果炒货的销售黄金期，今年的价格也非常亲民，这几天还未到高峰期，预计腊月廿三以后每天都是销售旺季。



我市再添两个全国节水型社会建设达标县（区）

本报讯（记者 孙露）记者10日从市水务局获悉，日前，水利部组织开展了第五批县域节水型社会达标建设复核工作，并发布《关于公布第五批节水型社会建设达标县（区）名单的公告》，其中，我市云州区、广灵县榜上有名。据悉，这是继2021年我市平城区、阳高县首次成为全国节水型社会建设达标县（区）之后，对我市新增两县区提高水资源利用效率和效益，推动节水型

社会达标建设工作的再次肯定。

近年来，云州区多措并举扎实开展节水机关建设，取得了显著成效。其中，在机关、企事业单位、学校、幼儿园开展了节水改造工程，先实施智能水表改造、雨水收集综合利用、污水处理、中水回用、节水技术改造等一批推进节水型机关建设项目。同时，进一步加强取水、用水、排水全过程细节管理，让常规水得到充分利用，让全社会

形成节约用水的新风尚。

自2021年广灵县被列为省级县域节水达标建设试点县以来，该县县域节水型社会达标建设通过省级验收，污水扩容工程、下河湾水库除险加固工程顺利推进，水神堂泉考核断面水质达标治理工程全面完成，水神堂泉国考断面水质达到地表水Ⅲ类水体，全县集中式饮用水水源水质达标率100%，水生态环境质量稳步提升。

国网大同供电公司

多措并举
确保群众春节用电

本报讯（记者 张彩峰）临近春节，为了让群众过一个亮堂堂的新春佳节，国网大同供电公司提前部署，强化电网运行管理，加强线路特巡消缺，落实完备抢修资源，多措并举做好春节期间的供电工作。

结合近期电网负荷监测，该公司对比去年春节期间电网负荷变化情况，预测今年春节期间电网负荷，充分考虑电采暖负荷攀升与返乡人口负荷叠加情况，对可能出现重过载情况制定针对性措施。加强对重要线路、重点部位及薄弱环节的巡视力度，对政府部门、医院、学校等重要用户及公共场所的供用电设施进行全面排查，避免发生线路跳闸事故风险。落实春节保供电应急抢修物资，备齐应急抢修备品备件，对偏远地区提前部署应急发电车，值守抢修指挥人员、现场抢修人员等在岗值班，确保抢修现场及时到达率100%，针对电采暖用户较为集中的地区，增加抢修力量和抢修点，确保以最快速度排除故障。

京能大同热力有限公司

全力做好春节期间
供暖保障工作

本报讯（记者 张志忠）为确保春节期间供暖工作平稳运行，京能大同热力有限公司坚持24小时待命，全面做好设备运行、管网巡检、应急抢修以及客户服务等工作，多举措全力保障居民度过一个温暖、祥和的新春佳节。

春节临近，京能大同热力有限公司对春节期间供热保障工作提前安排部署，合理安排节日期间值班人员，严格24小时值班制度，确保热网运行安全平稳。根据天气变化，及时与热源电厂的沟通协调，加强运行调度和保障；对供热设备、设施和管网进行全面检查、检修和维护，及时消除各类隐患；做好管网泄露、停电停水等突发情况的应急预案，抢修人员24小时待命，确保发生故障立即处置，尽快恢复供热。

春节期间，该公司御馨花都营业厅不休息，用户如遇到供暖问题，可及时前往咨询处理，或拨打24小时热力服务热线6101111，工作人员也会在第一时间解答用户供暖问题。

今年玉米收购价
每斤涨了一毛多

本报讯（记者 孙向阳）近一段时间，我市一些国有粮食企业以及一些药厂、小型粮食加工企业开始陆续收购玉米，今年玉米收购价每公斤2.8元至3.0元左右，与去年相比，涨了两毛多。

玉米是我市主要农作物，玉米价格高低与农民利益息息相关。2009年，我市玉米收购价每公斤在1.2元—1.4元，随后几年，玉米价格逐渐上涨，到2012年最高时玉米收购价为每公斤2.5元，次年开始回落，到2018年初降到每公斤1.6元，2019年开始，我市玉米收购价格逐步回升，涨到去年最高为每公斤2.6元左右。

据了解，主要是受疫情影响，农贸市场意识增强，看涨心态较重，惜售心理加强，价格有所上涨，目前玉米价格高，市场不明朗，粮食贸易商、经纪人、加工转化企业持观望态度。